



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 288-09-59  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

23.01.2019 № 04-242

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Прем'єр-міністру України**

**Гройсману В. Б.**

Щодо результатів аудиту

## **Шановний Володимире Борисовичу!**

На засіданні Рахункової палати було розглянуто та затверджено Звіт про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на забезпечення здійснення правосуддя місцевими господарськими судами і за підсумками його обговорення прийнято рішення.

Матеріали аудиту засвідчили, що місцевими господарськими судами в цілому забезпечено законність, результативність та економність використання коштів на здійснення правосуддя, зокрема, покращено ситуацію зі створення належних умов для виконання функцій суддями.

Разом з тим встановлено, що через брак площі приміщення низки місцевих господарських судів не містять достатньої кількості кабінетів суддів, нарадчих кімнат, приміщень для ознайомлення з матеріалами справ тощо. Жодне приміщення повною мірою не відповідає діючим нормам в частині доступу для маломобільних груп населення.

Державною судовою адміністрацією України у межах повноважень ініційовані питання щодо передачі до сфери управління Державної судової адміністрації України об'єктів нерухомого майна державної та комунальної форм власності, зокрема будівель і споруд, що закріплені на праві господарського відання за Національним банком України.

Станом на 15.12.2018 вісім проектів розпоряджень Кабінету Міністрів України пройшли встановлену процедуру погодження відповідними державними органами, однак остаточного рішення не прийнято.

Враховуючи важливість та невідкладність зазначеного питання, Рахункова палата пропонує Кабінету Міністрів України прискорити процес передачі до сфери управління Державної судової адміністрації України об'єктів

нерухомого майна з метою забезпечення судів приміщеннями шляхом прийняття відповідних розпоряджень.

Згідно з вимогами частини третьої статті 39 Закону України «Про Рахункову палату» надсилаємо відомості у формі рішення Рахункової палати (додається) і просимо поінформувати про вжиті за результатами його розгляду заходи.

Додаток: на 5 арк.

**З повагою**

Голова

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, sweeping horizontal stroke followed by several smaller, connected loops and a final short horizontal stroke.

**В. В. Пацкан**